
Вариант № 11610867

1.

Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2.
Студент Петров выезжает из Наро-Фоминска в Москву на занятия в университет. Занятия начинаются в 9:00. В табли‐

це при​ве​де​но рас​пи​са​ние утрен​них элек​тро​по​ез​дов от стан​ции Нара до Ки​ев​ско​го вок​за​ла в Москве.
 

Отправление от ст. Нара Прибытие на Ки​ев​ский вокзал

06:35 07:59

07:05 08:15

07:28 08:30

07:34 08:57
 

Путь от вокзала до университета занимает 40 минут. Укажите время отправления от станции Нара самого позднего из
электропоездов, ко​то​рые под​хо​дят студенту.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го варианта.
 

1) 06:35
2) 07:05
3) 07:28
4) 07:34

3.

На координатной прямой точками отмечены числа 

Какому числу соответствует точка B?

1)

2)
3)
4)

4.

В какое из следующих выражений можно преобразовать дробь 

1) 
2) 
3) 
4) 

5.
В таб​ли​це приведена сто​и​мость работ по по​крас​ке потолков.

 

Цвет по​тол​ка
Цена в руб​лях за 1 м 2 (в за​ви​си​мо​сти от пло​ща​ди по​ме​ще​ния)

до 10 м2 от 11 до 30 м2 от 31 до 60 м2 свыше 60 м2

белый 105 85 70 60

цвет​ной 120 100 95 85
 

Пользуясь данными, представленными в таблице, определите, какова будет стоимость работ, если площадь потолка 50
м2, цвет потолка белый и действует сезонная скидка в 10%. Ответ ука​жи​те в рублях.

6.
Най​ди​те наи​боль​шее зна​че​ние , удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств
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7.
Блюдце, которое стоило 40 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке 10 таких блюдец покупатель отдал касси‐

ру 500 рублей. Сколь​ко руб​лей сдачи он дол​жен получить?

8.
На диаграмме показано содержание питательных веществ в творожных сырках. Определите по диаграмме, содержание

каких ве​ществ наименьшее.

*К про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные вещества.
 

1) жиры
2) белки
3) углеводы
4) прочее

9.
В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Поря‐

док, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортс​мен из Нор​ве​гии или Шве​ции.

10.
Установите со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их графиками.

 
 

ФУНКЦИИ
 

 

А)

Б)

В)
 
 
 

ГРАФИКИ
 

1) 2) 3)

 
Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

А Б В
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11.
Дан числовой набор. Его первое число равно 6,2, а каждое следующее число на 0,6 больше предыдущего. Найдите

пятое число этого набора.

12.

Упростите вы​ра​же​ние    и най​ди​те его зна​че​ние при  . В ответ за​пи​ши​те полученное число.

13.

Мощ​ность по​сто​ян​но​го тока (в ват​тах) вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле P = I2R, где I — сила тока (в амперах), R — сопротив‐
ление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в омах), если мощность составляет 588 ватт, а сила
тока равна 7 ам​пе​рам.

14.
Укажите решение системы неравенств:

 

 

15.
Девочка прошла от дома по направлению на запад 880 м. Затем повернула на север и прошла 900 м. После этого она

по​вер​ну​ла на во​сток и про​шла ещё 400 м. На каком рас​сто​я​нии (в метрах) от дома ока​за​лась девочка?

16.
Найдите величину острого угла параллелограмма , если биссектриса угла  образует со стороной  угол,

равный 43°. Ответ дайте в градусах.

17.
Найдите пло​щадь квадрата, опи​сан​но​го во​круг окруж​но​сти ра​ди​у​са 7.

18.
В тра​пе​ции ABCD известно, что AD = 7, BC = 3, а её пло​щадь равна 85. Най​ди​те пло​щадь

тра​пе​ции BCNM, где MN – сред​няя линия тра​пе​ции ABCD.

19.
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Найдите тангенс угла , изображённого на рисунке.

20.
Какое из следующих утверждений верно?
1. Всегда один из двух смежных углов острый, а другой тупой.
2. Площадь квадрата равна произведению двух его смежных сторон.
3. Все хорды одной окружности равны между собой.

 
В ответ запишите номер выбранного утверждения.

21.

Со​кра​ти​те дробь 

22.
Расстояние между пристанями А и В равно 140 км. Из А в В по течению реки отправился плот, а через час вслед за

ним отправилась моторная лодка, которая, прибыв в пункт В, тотчас повернула обратно и возвратилась в А. К этому вре‐
ме​ни плот прошёл 51 км. Най​ди​те ско​рость лодки в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 3 км/ч.

23.

Постройте гра​фик функ​ции  и определите, при каких зна​че​ни​ях m пря​мая y = m имеет с графиком ровно
две общие точки.

24.
Окружность с центром на стороне AC треугольника ABC проходит через вершину C и касается прямой AB в точке B.

Найдите AC, если диаметр окружности равен 15, а AB = 4.

25.
В треугольнике  угол  равен 36°,  — биссектриса. Докажите, что треугольник  —

равнобедренный.

26.
В трапеции проведен отрезок, параллельный основаниям и делящий ее на две трапеции одинаковой площади. Найдите

длину этого отрезка, если ос​но​ва​ния тра​пе​ции равны  см и  см.
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